EXAMEN DE ESTADISTICA DESCRIPTIVA Febrero 2000

1.En los ultimos diez afos la cantidad demandada de un bien y su precio han sido los siguientes:
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 Estimese la funcion de demandaq=a+b _

p

* Calculese el coeficiente de determinacion general.

2. La estructura salarial de una empresa es la que se refleja en la siguiente tabla

Salarios (103 ptas) N° de empleados
10-20 12000

20 - 40 6000

40 - 50 1000

50 - 100 800

100 - 200 200

» Determinese el coeficiente de concentracion.
* ¢, Qué parte de la nébmina percibe el 5 % del personal mejor pagado?
¢, Qué porcentaje de empleados perciben el 50 % de la masa salarial total?

3. Sedispone de la siguiente informacién de los Indices de los Grupos del IPC para el mes de septiembre d

1999 en Castilla La Mancha.

Grupos IPC base 92 = 100 wi IPC base 92 = 100 Castilla La Mancha
Alimentos, bebidas y tabaco 309.044 121.478
Vestido y calzado 125.439 125.486
Vivienda 113.439 136.253
Menaje y servicios para el hogar 71.922 118.814




Medicina y conservacion de la salud |30.227 131.484
Transportes y comunicaciones 152.098 131.466
Esparcimiento, ensefianza y cultura |54.532 118.480
Otros bienes y sevicios 143.299 134.524

 El IPC general para septiembre de 1999 en Castilla La Mancha.
» ¢, COmo se incrementara el IPC general del mes de octubre en Castilla La Mancha si el indice del grupo
Alimentos, bebidas y tabaco se incrementase un 1% y el resto de grupos permaneciesen invariables?

4. Un economista piensa que la evolucion del nivel general de precios se mide adecuadamente por el preci
las entradas de cine. Este economista posee una pequefia empresa y, obrando en conciencia, sube los sal;
de sus empleados segun la tasa de variacion interanual del precio de las entradas, con la salvedad de que
precio baja se mantiene congelado el salario. Se da la siguiente informacion . El salario de los empleados €

1995 fue de 200.000 ptas.

ANO Precio de la entrada
1995 625

1996 600

1997 650

1998 675

1999 625

Se pide:

» Construir la serie de salarios para ese periodo.
* Calcular la tasa media acumulativa de los salarios y de los precios. ¢ por qué no coinciden?




